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Stárnutí populace a větší nároky na sociální oblast a zdravotnictví, vylidňování venkova a
dostupnost bydlení, nebo další dopady klimatických změn na naši krajinu a další rozvoj a
zkvalitňování vzdělávání v kraji. Jižní Moravu čeká spousta výzev a Piráti jsou připraveni je
řešit.

„Máme plány na udržitelný rozvoj sociálních služeb, kde nezapomínáme ani na vzdělávání budoucího
kvalifikovaného personálu a využití moderních a asistivních technologií. Díky tomu můžeme
navyšovat počet lidí, kteří budou o občany pečovat doma a spolu s tím rozšiřovat každý rok počet
lůžek v pobytových službách,“ uvádí lídryně Pirátů Jana Holomčík Leitnerová.

Dvojkou kandidátky je Petr Vlasák, břeclavský místostarosta a pedagog. „Modernizace škol, inovace
ve výuce a podpora talentů je cestou, jak zvládnout výzvy, které nás čekají. Studenti jsou
budoucností našeho kraje a nadějí na další rozvoj, ať se bavíme o podnikání, zdravotnictví nebo o
kultuře. Jižní Morava je nejvíce inovativní kraj v České republice. Tady se rodí nové nápady, budoucí
podnikatelé a kreativní lidé. Ať už rozjíždíte vlastní projekt nebo vedete firmu, zajistíme, abyste měli
podmínky, ve kterých se zkrátka daří,“ popisuje Petr Vlasák.

Více financí na ochranu půdy a krajiny, ale také podpora udržitelného zemědělství, což souvisí i s
podporou projektů, které mají za cíl chránit před bleskovými i klasickými povodněmi či jinými
extrémy počasí. To prosadil Lukáš Dubec, náměstek hejtmana, který za Piráty kandiduje na třetím
místě. „Chceme dál pokračovat v podpoře ochrany krajiny a opatření na zadržování vody v krajině.
Věnovat se budeme také podpoře zeleně ve městech, a to jak vysazování, tak péči o ně. Zásadní
výzvou pak bude snížení energetické závislosti kraje, obcí, měst i obyvatel. Podpoříme komunitní,
sdílenou energetiku, která pomáhá se snižování závislosti na energetických gigantech domácnostem
i obcím. Kraj má energetickou koncepci a jako Piráti už teď prosazujeme snižování energetické
náročnosti budov v majetku kraje,“ říká Lukáš Dubec.

„Naším cílem je, aby byla jižní Morava místem, které nabízí jistotu, podporu, klid a spokojený život.
Ať jde o duševní zdraví, dostupné bydlení, zdravou krajinu, kvalitní školství nebo dobré zázemí pro
rodiny a podnikatele. Chceme, aby náš kraj byl místem, kde se dobře žije i pracuje, kde se nemusíte
bát o svou budoucnost a kde každý najde pomoc, když ji potřebuje,“ uzavírá Jana Holomčík
Leitnerová.
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